

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Klímabarát Települések Szövetsége Egyesület  
2015. április 9. napján tartott KÖZGYŰLÉSÉNEK üléséről

Helye. MOM Kulturális Központ (1126 Budapest, Csörsz u. 18.) Jókai terem

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Levezető elnök: Kovács Lajos, Bíró Péter

Jegyzőkönyv-hitelesítő: Oláh András

Jegyzőkönyv-hitelesítő: dr. Csörnyei László

Jegyzőkönyvvezető: Bíró Tünde

**Kovács Lajos** megállapítja, hogy a Közgyűlés összehívása szabályszerű volt, ennek ellenére az eredeti időpontra összehívott közgyűlés nem határozatképes, ezért a megismételt Közgyűlést a meghívóban közölték szerint 10,00-kor kerül megtartásra.

A Közgyűlés jelenlévő tagjai és a meghívottak a mellékelt jelenléti ív szerint (1.sz. melléklet) 10,00 órakor megkezdik az ülést.

**Kovács Lajos:** köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy a megismételt Közgyűlés a résztvevők számától függetlenül határozatképes. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a mai napon tartja TÖOSZ is küldöttgyűlését, ami azért is érdekes számunkra, mert a Klímabarát Települések Szövetségének a TÖOSZ Tűzzománc Emléklap kitüntetés adományozza, az önkormányzatoknak a természet változásaihoz helyi szinten történő alkalmazkodását elősegítő tevékenysége elismeréseként. Az értesítés április 1-jén érkezett, ezért már nem volt lehetőségünk átszervezni a közgyűlést. Így legkésőbb 11.45-kor – reményei szerint a 6. napirendet követően – el kell indulnia, amiért a megjelentek elnézését kéri, továbbá felkéri Bíró Péter alelnök urat, hogy távozását követően vegye át a Levezető Elnöki tisztséget.

A közgyűlés első feladata, a levezető elnök és a hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyének megválasztása.

Jegyzőkönyvvezetőnek Bíró Tündét javasolja. Van-e valakinek egyéb javaslata? Nem volt.

*SZAVAZÁS: A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadta.*

Hitelesítőknek Oláh Andrást és dr. Csörnyei Lászlót javasolja. Van-e valakinek egyéb javaslata? Nem volt.

*SZAVAZÁS: A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadta.*

Levezető elnöknek Kovács Lajost, távozását követően Bíró Péter alelnököt javasolja. Van-e valakinek egyéb javaslata? Nem volt.

*SZAVAZÁS: A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadta.*

**Kovács Lajos** (továbbiakban: Levezető elnök): ismerteti a napirendi pontokat.

1. Alapszabály módosítása
2. Beszámoló elfogadása a 2014. évi pénzügyi és szakmai közhasznúság teljesítéséről
3. 2015. évi költségvetés elfogadása
4. Klímabarát Település Cím alapítása
5. Magánszemély tagdíj emelés
6. A 2014-20 közötti európai uniós fejlesztési időszak önkormányzati lehetőségei – Tatai Laura főosztályvezető-helyettes tájékoztatója /Miniszterelnökség Program és Projektfelügyeleti Főosztály/
7. Közvetlen EU-s forrásbevonási lehetőségek a klímaváltozással összefüggő önkormányzati fejlesztések területén - dr. Hitesy Ágnes ügyvezető előadása /HitesyBartuczHollai Euroconsulting Kft./
8. Új tag/ok bemutatkozása
9. Büfé ebéd

*SZAVAZÁS: A közgyűlés a napirendet egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.*

### **1/ napirend: Alapszabály módosítása**

**Levezető elnök:** tájékoztatja a Közgyűlést, hogy Alapszabályunk értelmében az Egyesület működési területe nemzetközi, továbbá Pályázat/ok benyújtásánál is kéri a pályázó idegen nevét, ezért javasolja az Alapszabály I.1. pontját az Egyesület idegen nyelvű elnevezésével /**Association of Climate Friendly Municipalities**/ kiegészíteni.

Továbbá, mivel az alapszabály tartalmazza Szövetség közhasznú jogállására vonatkozó elemeket, kéri ezek megerősítését és a közhasznúságra vonatkozó ismételt nyilvántartásba vétel kezdeményezésének a Közgyűlés általi jóváhagyását.

**Levezető elnök** az Alapszabályt ezen módosítással egységes szerkezetben elfogadásra javasolja.

*SZAVAZÁS: A Közgyűlés az Alapszabály módosítását és a közhasznú jogállás ismételt nyilvántartásba vételének kezdeményezését egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.*

### **2/ napirend: Beszámoló elfogadása a 2014. évi pénzügyi és szakmai közhasznúság teljesítéséről**

**Levezető elnök:** A meghívó mellékleteként kiküldésre került a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete, valamint az elnök szakmai beszámolója. Szakmai beszámolót ismerteti, majd felkéri FEB elnököt, ismertesse a pénzügyi beszámolót. Van-e kérdés a szöveges beszámolóhoz? Kérdés nem lévén átadja a szót FEB elnöknek.

**Baka György FEB elnök:** tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a kiküldött anyaghoz képest – szóban ismertetett – javítást kellett eszközölni, amit könyvelő már elvégzett. A javított pénzügyi beszámolót a FEB elnök és az Elnökség is elfogadásra javasolja

**Levezető elnök:** Van-e kérdés elhangzottakhoz? Kérdés nem lévén szavazásra bocsátja.

*SZAVAZÁS: A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta a 2014 évi pénzügyi és szakmai beszámolót.*

### **3/ napirend: 2015. évi költségvetés-tervezet elfogadása**

**Levezető elnök:** Meghívó mellékleteként kiküldésre került tervezetet szóban is ismerteti. Véleménye szerint a költségvetés tartható lesz. Továbbá tájékoztatja jelenlévőket, hogy a FEB elnök, illetve az Elnökség a Közgyűlésnek a költségvetés-tervezetet elfogadásra javasolja. Van-e kérdés? Nincs

*SZAVAZÁS: A Közgyűlés a 2015. évi költségvetés-tervezetet egyhangúlag elfogadta.*

### **4. napirend: Klímabarát Település Cím alapítása**

**Levezető elnök:** A meghívóval egyidejűleg a napirendi pontokhoz kapcsolódóan küldött egy tájékoztatást, melyben kifejtette elképzeléseit a Cím alapításával kapcsolatban. Önazonosság igazolásához fontosnak tarja egy ilyen cím létrehozását. Részletei még nincs kidolgozva, ezért is kéri elnökség hatáskörébe utalni a kidolgozását.

**Határozati javaslat:** A Klímabarát Települések Szövetsége a fenti irányelvek figyelembevételével „Klímabarát Település” Címet alapít. A Közgyűlés felkéri a Szövetség elnökségét a Klímabarát Települési Cím alapítás részleteinek kidolgozására. Van-e kérdés?

**Oláh A.:** Előterjesztéssel nincs tisztában, mennyire függ össze az Egyesület tagságával, kiknek szól ez a díj? Maga a cím alapítása neki homályos. Mi a cél?

**Levezető elnök:** A magánvéleményemet tudom csak megosztani, hiszen a díj részleteinek a kidolgozása nem történt meg, ez ügyben szeretném kérni az elnökség kollektív bölcsességét. Amennyibe az elnökség letesz egy kész javaslatot, akkor arról lehet érdemi vitát nyitni. Véleményem szerint nem csak az egyesület tagjainak kell, hogy szóljon, külső tagok/szervezetek felé is nyitottnak kell lennünk! Feladatszabás miatt kéri a szavazást, hogy elnökség dolgozza ki a részleteket. Ha nincs a feladat kiszabva félő, hogy nem lesz kidolgozva.

**Baka GY.:** Motiváció szempontjából fontos lenne egy ilyen Cím alapítása, mert vannak olyan települések, akiknek az adott évi tevékenységük alapján (pl. aktivitás, stb.) – akár figyelemfelkeltés céljából – adományozni lehetne a Címet.

**Oláh A:** Vitát valóban ne most folytassuk le, bár a cél mellett áll, az Alapszabály szerint is és szerinte is inkább tagokat kellene serkenteni, hogy Alapszabálynak minél hamarabb feleljenek meg.

**Levezető elnök:** Ezt a vitát kell az elnökségnek lefolytatnia. Előfordulhat, hogy saját kritériumrendszerünket fogjuk megváltoztatni. Ezzel a Címmel azt szeretné elérni, hogy aki ezzel foglalkozik, érezze, figyelnek rá és legyen nyoma, elismerése az elvégzett munkájának. Elnökség kidolgozza javaslatát, a tagok pedig majd döntenek. Ha jelenlévők nem értenek ezzel egyet, akkor nem szavazzuk meg.

**Bíró P:** A cím kidolgozása a szövetség megalakulása óta már szándék volt. Energiabarát település díj az ő egyesületük esetében is működik, motiváló, ha ilyen címet/elismerést kap valaki. Kérdés, akarunk-e ilyen díjat.

**Levezető elnök:** Több kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet. Ki az aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal?

*SZAVAZÁS: igen:15, nem: 1, tart: 0.*

#### **5/ napirend: Magánszemély tagdíj emelés**

**Levezető elnök:** Alakulás óta nem volt tagdíj emelés. Az Elnökség a 6/2014 (II.2.) számú határozatában egyhangúan támogatta, hogy az egyéni tagdíjakat 5000.-Ft/év/fő összegre való emeléssel terjessze a Közgyűlés elé. Van-e kérdés?

**Oláh A:** a 2015-ös pénzügyi tervben feltüntetett tagdíj bevétel már ezzel lett-e számolva?

**Levezető elnök:** igen. Több kérdés nem lévén szavazásra bocsátja.

*SZAVAZÁS: A Közgyűlés egyhangúlag megszavazta, hogy az egyéni tagok tagdíja 2015. évtől kezdődően 5000.-Ft/év/fő legyen.*

1.KGY.2015. (IV.9.) Közgyűlési Határozat: A Klímabarát Települések Szövetsége egyéni tagdíjainak mértéke 2015. évtől kezdődően 5000.-Ft/év/fő.
--

#### **6. napirend: Tatai Laura főosztályvezető-helyettes /Miniszterelnökség Program és Projektfelügyeleti Főosztály/ tájékoztatója**

A 2014-20 közötti európai uniós fejlesztési időszak önkormányzati lehetőségeiről és az új uniós fejlesztési időszak magyar operatív programjairól tájékoztatta a jelenlévőket.

**Levezető elnök:** Megköszöni Tatai Laura főosztályvezető-helyettes asszonynak a tájékoztatást.

Megkér minden települést, hogy segítse a munkánkat azzal, hogy küld magáról/végzett tevékenységekről tájékoztatót, információt. Minden - akár kicsi – eseményt a honlapra, hírlevelekre stb. fel tudnánk helyezni. Bemutatja Kertész Dániel kollegánkat, aki a Szövetséggel kapcsolatos híreket szerkeszti, és a [szovetseg@klimabarad.hu](mailto:szovetseg@klimabarad.hu)-n várja az anyagokat.

Két kiadványt mutat be. Elsőként „A négy elem meg én” címmel megjelent, a Tatabányai Klímakör Közhasznú Egyesület által összeállított kiadványát, amit Oláh András hozott el nekünk.

**Oláh A:** Helyi kiadvány, tartalma általános, a Tatabányai Klímakör környezeti nevelésben végzett tevékenységét mutatja be. Aki kér belőle, annak szívesen küld.

**Levezető elnök:** Másik kiadvány: Antal László: Klímaparadoxonok c. könyve, melynek kiadását Egyesületünk is támogatta. Minden tagtelepülésnek fogunk adni 1-1- példát, amire azért nem kerülhet most sor, mert a kiadótól még nem érkezett meg, de postázni fogjuk.

Előző hírlevelünkre is felhívja a figyelmet, ill. egyéb kiadványokra is – melyeket kikészítettünk - akit érdekel, kéri, vigyen belőlük.

Jövőbeni tervekről 2 gondolat. Elsőként a 2015. június 2-ára tervezett nagyobb rendezvényt ismerteti. Alapvetően energetikával foglalkoznánk, az Éghajlatvédelmi szövetséggel közösen átadnánk a 2015-ös Klímásztár díjakat és sort kerítenénk az Egyesületünk tudásbázisának bemutatása. Egy másik rendezvényen pedig a város ill. településfejlesztés klímavédelemmel kapcsolatos, fenntartható koncepcióinak szentelnénk teret. Amint összeállt a végleges szakmai anyag, küldjük a tájékoztatást.

Folyamatban van egy nagy pályázatunk, - ezzel kapcsolatban felkéri Huszti Leventét hogy néhány mondatban ismertesse a pályázatot.

**Levezető elnök:** A közeljövőben új hírlevelet fogunk kiadni – ezt még papír alapon –, amit az érdeklődő települések vezetőinek postán juttatnánk el, mivel tapasztalata szerint az e-mail-en eljuttatott anyag figyelemfelkeltésre nem alkalmas.

Kéri mindenki figyelje, nézze a honlapunkat, tegyen javaslatot, akár konstruktív kritikával is, de segítse munkánkat.

Felkéri dr. Hitesy Ágnes előadása megtárgyalása.

**7. napirend:** Közvetlen EU-s forrásbevonási lehetőségek a klímaváltozással összefüggő önkormányzati fejlesztések területén - dr. Hitesy Ágnes ügyvezető előadása /HitesyBartuczHollai Euroconsulting Kft./

Kovács Lajos elnök úr időközben távozott, a levezető elnöki tisztséget átadja Bíró Péter alelnök úrnak.

**Levezető elnök:** Megköszöni dr. Hitesy Ágnes ügyvezető asszonynak az előadást, érdeklődők számára az előadás anyagát továbbítjuk.

**8. napirend:** Új tag/ok bemutatkozása

**Levezető elnök:** Előző közgyűlésünk óta öt új taggal bővült a Szövetség. **Veszprémet** 12/2014. (11.12.) Eln. határozattal, **Körösnagyharsányt** 1E/2015 (02.11.) Eln. határozattal, **Zalaszántót** a 2E/2015 (04.01.) Eln. határozattal, **Törökbecsét** (az első határon túli tagtelepülésünket) 3E/2015 (04.01.) Eln. határozattal, míg **Zuglót** (Budapest XIV. kerületét) a 4E/2015. (04.01.) Eln. határozattal vettük fel tagjaink sorában. Megkéri a jelenlévő – említett – települések polgármestereit/képviselőit, röviden mutassák be településüket.

**Levezető Elnök:** megköszönte a bemutatkozásokat, illetve kérte a tagtelepüléseket, hogy a felmerült nehézségeket közvetítsék a Szövetség felé. Lehetőség szerint igyekeznék segíteni, a felmerült problémákat – pl. Zugló komposztálás anomáliát -. Kéri, hogy a konkrét problémát fogalmazzák meg és juttassák el a Szövetség vezetősége részére!

**Huszi Levente:** Röviden ismerteti a „KIC Central Hungary” pályázatot.

**Levezető elnök:** Megismételi Elnök úr kérését, és kéri mindenki küldjön településével kapcsolatos eseményről, rendezvényről – akár apróbbnak vélt – híreket, várjunk!

Jelenlévő személyek röviden bemutatkoznak.

Antal Z. László röviden ismerteti a most megjelent könyvét.

**9 napirend:** Ebéd

**Levezető elnök:** Megjelenteknek köszöni a részvételt, egyéb napirend nem lévén az ülést 13,15 órakor berekesztette.

Kmf.

elnök

jegyzőkönyvvezető

levezető elnök

jegyzőkönyv-hitelesítő

jegyzőkönyv-hitelesítő